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MEGHÍVÓ 
Budapest 2023,március 22 

 

Tisztelt Utánpótlás és Póni fogathajtók 
 
A magyar Lovassport Szövetség, a fogathajtó utánpótlás fejlesztéséért munkacsoportot 
hozott létre. Ennek következő rendezvénye a tavaszi felkészítő edzőtábor, mely egyben keret 
szűkítés is lesz. 
 
Helyszín: Id. Jámbor Vilmos Fogathajtó Központ Ászár Malomkert út 9. 
Dátum:   2023 , április 7-8-9 (lehetőség 10, is maradni és egyénileg dolgozni)  
 
Edzők: Pille Riin Roosileht, Saru Zsolt, Jámbor Vilmos 
Az edzőtáborban az ifjúsági válogatott Március 23-án kijelölésre kerülő csapat Managere is 
részt vesz. 
Az edzőtábor során a jelentkezők ismeretében gyakorlati edzések kerülnek lebonyolításra. 
Abban az esetben, ha valaki saját edzővel kíván dolgozni, azt megteheti, ekkor a program 
edzők csak tanácsadó és megfigyelő szerepet töltenek be.  
 
Az edzések során dupla futószárazás, díjhajtás, maratonhajtás, akadályhajtás gyakorlásra lesz 
lehetőség. Melyek az edzések végén kiértékelésre kerülnek.  
 
Jelentkezéskor, a boksz és szállás igényt kérjük feltüntetni. 
A szervezők boxot és alomszalmát biztosítanak. Szénát, térítés ellenében sem. 
A helyszínen korlátozott számban kocsik rendelkezésre állnak. Ehhez előzetes egyeztetés 
szükséges. 
A helyszínre érkező lovaknak a szabályoknak megfelelő egészségügyi igazolásokkal kell 
rendelkezni, és manuálisan vezetett lázlappal, az érkezést megelőző két napban, az EHV 
fertőzés megelőzés érdekében, mivel a területen tenyésztő munka is folyik.  
A rendezvény ideje alatt fotók készülnek ezért a szabályos és illő befogás kötelező. 
A helyszínen étkezési lehetőség biztosított. 
A részvételi díj 20.000Ft/ fogat, mely tartalmazza a boxot, alomszalmát, pályahasználatot és 
az edzéseket.  A további költségeket az NLSF munkacsoport fizeti.  
A területen mindenki köteles rendet tartani. 
Jelentkezés az NLSF utánpótlás munkacsoport e mail címén, fogat.nlsf@lovasszovetseg.hu 
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Aki a program második fázisában részt kíván venni, annak az edzőtábor kötelező. A résztvevő 
fogatok közül kerül kiválasztásra a végleges keret. Aki nem jelenik meg verseny fogatával, az 
a keretből automatikusan kiesik és támogatásból nem részesülhet.  
 
Az edzőtábor nyílt, azon bárki részt vehet, de konzultációs joggal csak a pályázatokban 
megjelölt képviselő rendelkezik. A hallgatóság többi tagja, hozzászólási joggal nem 
rendelkezik.  
 
Tisztelettel:  
 
Utánpótlás Fejlesztési Munkacsoport. 
 


